

福布斯 2017 全球技术富豪榜发布

中美两国企业家包揽前十

本报讯 据人民网8月24日消息,福布斯杂志日前发布了2017年度全球技术富豪榜。比尔·盖茨以845亿美元的资产蝉联榜首,这也是盖茨第18次被

列为世界首富。亚马逊创始人杰夫·贝佐斯排名第二。脸谱网首席执行官马克·扎克伯格位列第三。

值得一提的是,这份全球技

术富豪榜单中的前十名被中美两国的企业家包揽,其中八位来自美国,两位来自中国。马云和马化腾分别以374亿美元和367亿美元的财富排在第七、第八位。

100名富豪中有6位女性,中国香港的周群飞(蓝思科技创始人)以100亿美元的身家居首,总排名第26位。

(张慧中)

我驻印使馆提醒 来印中国公民 关注安全形势

本报讯 据中新网8月24日消息,据中国驻印度大使馆网站消息,中国驻印度使馆24日提醒在印度中国公民注意安全。

中国驻印度使馆提醒在印,即将来印中国公民,密切关注当地安全形势,增强自我保护意识,加强安全防范,减少不必要的外出,出行注意人身和财产安全,提前告知家人、同事、朋友出行情况,保持通信畅通,携带个人身份证明,谨言慎行,严格遵守印法律法规,尊重当地宗教习惯和风俗,配合当地执法人员检查。

与此同时,近期印度自然灾害、交通事故和传染病多发。中国公民因签证逾期出境受阻等亦时有发生。使馆同时提醒在印中国公民注意防病、防灾、防事故和防签证过期,确保出行安全顺利。(孙静波)

名字像内战将军 美体育解说员被换岗

据新华社华盛顿8月23日电(记者刘阳 孙丁)据美国媒体23日报道,一名美国亚裔体育解说员因为名字像美国南北战争时期南方军事将领罗伯特·爱德华·李而被调换工作,引发争议。

这名解说员名为罗伯特·李,是美国娱乐和体育电视台的兼职解说员,本应解说弗吉尼亚大学本赛季第一场橄榄球赛,但由于近期位于弗大所在地弗吉尼亚州夏洛茨维尔市的一尊李将军雕像引发暴力冲突,娱乐和体育电视台决定将他调换,改为解说其他比赛。

“由于近期夏洛茨维尔发生的不幸事件,我们决定更改罗伯特所解说的比赛,我们这样做仅仅是因为他的名字带来的巧合,”娱乐和体育电视台在一份声明中说,“此时此刻我们认为这样做能被所有人接受,我们很遗憾一名解说员的名字竟能成为一个话题。”

声明未说明是否存在外界压力导致该电视台做出这一决定。对于这个决定李本人并未做出回应。在变动之后他将解说俄亥俄州一所学校的一场比赛。

娱乐和体育电视台的决定一经公布立刻在网络上引发争议,不少网友表示,因为一百多年前的人物而影响一个毫不相干的人十分荒谬。阿肯色州前州长赫卡比在推特上说:“娱乐和体育电视台成了一个笑话,活该被嘲弄。”

罗伯特·爱德华·李在美国内战期间领导南方邦联军作战,终因弹尽粮绝、寡不敌众而投降,从而结束了内战。由于南方邦联州支持蓄奴,因此一些社会活动人士呼吁拆除遍布美国各地的李将军雕像,他们认为这些雕像是奴隶制和白人至上主义的象征。

在夏洛茨维尔决定移除市内的一座李将军雕像之后,8月12日支持和反对移除雕像的人群在夏洛茨维尔同时集会,随后爆发冲突,一名白人至上主义者驱车驶入人群,导致一名女子死亡。

温哥华国际机场引入“治疗犬” 帮旅客缓解旅途压力



本报讯 据国际在线8月24日消息,加拿大温哥华国际机场近日宣布了一项帮助旅客缓解旅途压力的措施:机场航站楼引入“治疗犬”,帮助旅客缓解旅途压力。

温哥华国际机场在所有工作日上午11点到下午1点的时段中,在到达航站楼准备了7只供旅客抚摸的“治疗犬”,以作为机场的“大使”接待旅客,并减少他们受到的压力。这些“治疗犬”将会由机场工作人员和志愿者牵引,并佩戴有机场标志的狗链。

温哥华国际机场旅客服务主管瑞格·科瑞克表示,这些“治疗犬”给了旅客们一种新的方式来缓解他们的旅途焦虑和压力,而机场方面也看到了这些“治疗犬”能给旅客带来“快速起效的积极体验”。

一名叫做吉瑞·锐德蒙德的志愿者记录了她的“大使犬”“贝利”一次和旅客交流的经历。当时,那位旅客和吉瑞聊了起来,说此前只坐过一次飞机,是飞去参

工作人员会确保“治疗犬”在帮旅客解压的过程中自己不会压力太大



“贝利”是机场的“治疗犬”之一。

均为国际在线图片

加女儿的婚礼,当时非常开心。不过,刚刚说完,这名旅客就突然悲伤了起来:“我这次是飞来参加女儿的葬礼。”就在这时,“治疗犬”贝利开始向这位悲伤的女乘客示好,让这位乘客在非常悲痛的一天中笑了出来。

加拿大不列颠哥伦比亚大学奥卡纳甘分校“医疗犬”项目

主管约翰·泰勒·宾费特表示,尽管现在在大学、医院甚至是法庭上使用狗来帮人解压已经相当常见,但在机场一类的繁忙场所这么做有一定的风险。

温哥华国际机场表示,希望旅客在和“治疗犬”接触前先征得工作人员的同意,以防出现问题。(天驹)

麦当劳宣布 逐步停用抗生素鸡

据新华社电 美国快餐连锁巨头麦当劳公司8月23日宣布,要求全球的肉鸡供应商从2018年开始逐步停止使用人类抗生素,以防止出现更多的超级细菌。

麦当劳在声明中要求肉鸡供应商逐步停用世界卫生组织认定的人类药物中“最高优先级的重要抗菌药物”(HPCIA),第一批从2018年1月开始,包括巴西、加拿大、日本、韩国、美国和欧洲,不过欧洲供应商仍然可以使用粘菌素;至2019年底,澳大利亚和俄罗斯的供应商将停止使用这些抗生素,欧洲供应商将停止使用粘菌素;其余市场供应商至2027年1月全面停止使用抗生素。

路透社援引声明内容报道,麦当劳还计划将这一政策推广至其他肉类、奶牛和蛋鸡。

英国土豪招保姆 年薪10万英镑,开玛莎拉蒂

本报讯 据媒体8月24日消息,伦敦一个富有家庭目前正在寻找有经验的保姆。津贴包括环球旅行、米其林美食和每年支付10万英镑(约合85万元人民币)。

“我们正在寻找一位非常称职的保姆,她需要拥有儿童心理学学位,没有孩子,至少有15年的保姆经验。”该家庭在一个育儿服务网站的广告中写道。理想的候选人必须具备自卫能力,如果她不是武术专家的话,这对父母也乐意成为合适人选支付武术训练费用。这对父母在伦敦、巴巴多斯、开普敦和亚特兰大都有家,他们有4个孩子,从2岁到15岁。他们想要一个住家保姆,保姆可以和这家人一起环游世界,每周都可能有一次出国旅行机会。

竞聘成功的保姆需要每周工作6天,从早上7点到晚上8点,工作13个小时。预计这位超级保姆也要接送孩子们参加各种活动,福利是可以使用家庭汽车,包括保时捷、路虎揽胜和玛莎拉蒂。(任业刚)

特朗普削减对埃及援助 女婿库什纳访埃差点被“放鸽子”

据新华社电 美国白宫高级顾问、总统特朗普的女婿贾里德·库什纳一行8月23日抵达埃及首都开罗访问,而埃及政府一度取消外交部长萨迈赫·舒凯里与库什纳的会面安排。不过,库什纳最终还是见了舒凯里和埃及总统法塔赫·塞西。

舒凯里原计划23日在开罗与库什纳会面,商讨中东和平进程。然而,库什纳一行抵达开罗不久,埃及外交部突然发布声明,

宣布会面取消,但没有说明原因。

美国驻埃及使馆外交官员则表示,库什纳与舒凯里的会面“一直没有确定下来”,因为“(双方的)日程安排都没有最终确定”。

但是,传出会面取消的消息后不久,库什纳分别与塞西及舒凯里举行了会谈,舒凯里也出席了库什纳与塞西的会谈。与库什纳同行的美国官员包括特朗普的国际谈判特别代表贾森·格林布拉特、国家安全事务助理迪娜·

鲍威尔。

塞西会见库什纳一行后,埃及总统府发表声明,只字未提美国削减援助一事。按照美联社的说法,官方发布的会面照片中,塞西脸上看不到埃及外交部声明里的那种沮丧和不满之情。声明说:“埃及热切希望与美方继续致力于加强让两国在多个领域紧密连接的多层次关系。”

美联社解读,埃及一度取消外长与库什纳的会面,“显然是抗

议”特朗普政府决定削减对埃及援助。库什纳抵达开罗几小时前,美国媒体报道,白宫22日决定削减约1亿美元对埃军事、经济援助,并推迟另外约2亿美元的军事贷款,理由是埃及在改善人权方面进展缓慢以及埃及限制非政府组织活动。埃及外交部说,美方此举是对两国战略合作伙伴关系性质的“误判”,表明特朗普政府对支持埃及维护稳定的重要意义“缺乏理解”。

弃婴公告

贾六孩,男,生于1972年12月2日,其妻王贤,生于1967年11月11日。其母郭改(已病故),分别在2006年5月14日和2011年8月14日领养一儿一女,现我家庭十分困难,妻子股骨头坏死,常年卧床不起,现公开寻找两个孩子的亲生父母。联系电话:13525362279。

申见,男,生于1956年8月10日,单身,于2007年6月10日在鲁山县张店乡王湾村东窑组东坡路边拾一女弃婴,现养父公开寻找该弃婴的亲生父母。联系电话:13782461197。

李民安,男,生于1966年10月20日,其妻杨爱芳,生于1966年9月6日,2006年3月16日,我们夫妇俩在广东省深圳市龙岗区打工期间领养一女,现公开寻找该女孩的亲生父母。联系电话:18749614159。

乔利杰,男,生于1973年8月13日,其妻孙红娜,生于1975年6月9日,2008年3月6日,在鲁山县张店乡张窑村南半坡处拾一女弃婴(智障),现公开寻找该弃婴的亲生父母。联系电话:13782409820。